

PROGRAM: Jarná ITAPA 2023 (15.6. - 16.6.2023)
Digitalizácia & Transformácia & Healthcare • 15.6.2023 (štvrtok)

7:30 – 8:30	Registrácia, kavička
8:30 – 8:50	<p style="text-align: center;">Rýchle víťazstvá TLMOČENÉ sála Ballroom I+II</p> <p style="text-align: center;">Úradnícka vláda odborníkov má jasne obmedzený mandát na svoju existenciu. Čo všetko sa dá stihnúť za pár mesiacov vládnutia? Aké priority má vláda nastavené? Dozviete sa v rozhovore s podpredsedníčkou vlády pre Plán obnovy a využívanie eurofondov.</p> <p>Moderuje: Marta Jančkárová</p> <p>Otvorenie konferencie: Michal Ivantyšyn, ITAPA 1on1: Lívia Vašáková, Podpredsedníčka vlády SR pre Plán obnovy a odolnosti a využívanie eurofondov</p>
8:50 - 9:05	<p style="text-align: center;">Človek vs. štátne IT TLMOČENÉ sála Ballroom I+II</p> <p style="text-align: center;">Občanova radostná cesta naprieč elektronickými službami štátu od API po ZEP.</p> <p style="text-align: center;"><i>Ján Gordulič</i></p>
9:05 - 9:30	<p style="text-align: center;">Progres v digitalizácii štátu TLMOČENÉ sála Ballroom I+II</p> <p style="text-align: center;">Čo sa podarilo dosiahnuť od posledných volieb vybraným rezortom v oblasti digitalizácie? Aké projekty sa podarilo úspešne dokončiť a spustiť?</p> <p>Moderuje: Marta Jančkárová</p> <p>Kam sa posunul slovenský eGovernment?: Martin Bezek, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Elektronizácia volebných procesov: Tomáš Oparty, Ministerstvo vnútra SR</p>

<p>9:30 - 9:45</p>	<p style="text-align: center;">Digitálna dekáda TLMOČENÉ sála Ballroom I+II</p> <p>V januári 2023 vstúpilo do účinnosti európske rozhodnutie, ktorým sa zriaďuje program digitálnej politiky „Cesta k digitálnemu desaťročiu“. Členské štáty majú v jeho zmysle povinnosť si nastaviť národné politiky, opatrenia a činnosti, ktorými prispejú k dosiahnutiu spoločných cieľov Európskej únie do roku 2030. Aj Slovensko má preto povinnosť pripraviť vnútroštátny plán s konkrétnymi opatreniami na dosiahnutie digitálnych cieľov v štyroch hlavných témach EÚ: digitálne zručná populácia a vysokokvalifikovaní digitálni odborníci; bezpečné, výkonné a udržateľné digitálne infraštruktúry, digitálna transformácia podnikov a digitalizácia verejných služieb. Z hľadiska záväznosti cieľov ide o bezprecedentný krok EÚ v digitálnej oblasti, ktorý si vyžiada značné úsilie zo strany Slovenska.</p> <p>Moderuje: Marta Jančkárová 1on1: Anton Jelenčiak, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR</p>
<p>9:45 - 10:00</p>	<p style="text-align: center;">Rodičovský dôchodok TLMOČENÉ sála Ballroom I+II</p> <p>Projekt rodičovského dôchodku je ukážkou inovatívneho prístupu pri riadení projektov v štáte. Prepojenie systémov Registra fyzických osôb a Sociálnej poisťovne a ich následnej automatizácie je pilotom, z ktorého bude štátna aj verejná správa profitovať v nasledujúcich rokoch.</p> <p>Moderuje: Marta Jančkárová 1on1: Michal Ilko, Sociálna poisťovňa</p>
<p>10:00 - 10:30</p>	<p>Coffee-break</p>
<p>10:30 – 10:55</p>	<p style="text-align: center;">Hodnotenie a výhľad digitalizácie štátu TLMOČENÉ sála Ballroom I+II</p> <p>Slovensko sa usiluje o efektívnu digitalizáciu štátu, väčšiu konkurenciu v štátnom IT a prechod k moderným digitálnym riešeniam. Čo sa zmenilo za posledné tri roky od nástupu novej vlády po roku 2020? Sme schopní vyhodnocovať naše ciele a hodnotiť efektívnosť verejných politík v oblasti digitalizácie? Podarilo sa naplniť záväzky stanovené v úvode tohto obdobia? Zvýšilo sa konkurenčné prostredie a zmenila sa štruktúra zákazov v štátnom IT? A ako bude vyzeráť digitalizácia financovaná z Programu Slovensko a z Plánu obnovy?</p> <p>Moderuje: Marta Jančkárová</p> <p>Odpočet úspechov a neúspechov digitalizácie: Ľubor Illek, Slovensko.Digital Konkurencia v štátnom IT: Emil Fitoš, ITAS Digitalizácia v novom období: Martin Bezek, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR</p>

Robotizácia verejnej správy TLMOČENÉ sála Ballroom I+II

Ako vstupuje umelá inteligencia do fungovania verejného sektora? Vie zjednodušiť komunikáciu medzi občanom a úradom? Vie odbremeniť úradníkov od množstva stereotypnej práce? Alebo nás čaká doba, v ktorej umelá inteligencia celkom nahradí úradníkov?

10:55 - 11:15

Moderuje: Marta Jančkárová

Chat GPT vo verejnej správe – fikcia alebo realita? Odpoveď sa skrýva v dátach: Martin Obetko, Adastra Digital
AI asistent eGov služieb pre občana: Dagmar Ceľuchová-Bošanská, Alistiq

Centrálny ekonomický systém - prečo sa tohto systému nemáme zľaknúť TLMOČENÉ sála Ballroom I+II

Diskusia prináša informácie o zásadných zmenách, ktoré prináša Centrálny ekonomický systém (CES). Do systému sa podarilo v rekordnom čase integrovať až 151 organizácií naraz. CES predstavuje robustný systém, ktorý vzájomne prepája 30 aplikačných modulov, akými sú napríklad personalistika, finančné účtovníctvo a Správa majetku. Celá implementácia vrátane prevádzky je riadená a koordinovaná z úrovne MF SR a participujúce organizácie poskytujú súčinnosť pri migrácii a kontrole svojich dát. Systém efektívnym spôsobom šetrí náklady jednotlivým organizáciám, odbremňuje ich od realizácie zdĺhavého procesu verejného obstarávania, vyjednávania s dodávateľmi a objednávanie školení pre nových zamestnancov. Jeden systém pre všetkých zamestnancov zabezpečuje jednoduchšiu zastupiteľnosť a skracuje adaptačnú dobu pri prechode zamestnancov z úradu na úrad, čo je pre verejnú správu typické. Najvýznamnejšie výhody, ktoré CES prináša sú elektronizácia a optimalizácia ekonomických procesov a fakt, že riadenie verejných financií dostáva konečne pevný základ.

11:15 - 12:05

Moderuje: Peter Steinhübl, Slovensko.Digital

Centrálny ekonomický systém - viac než len ERP systém: Vladimír Bednár, Ministerstvo financií SR

DISKUSIA

Vladimír Bednár, Ministerstvo financií SR

Iveta Bullová, Ministerstvo hospodárstva SR

Pavol Horváth, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR

Ján Krajčí, Úrad vlády SR

Zuzana Péčová, Kancelária verejného ochrancu práv

<p>12:05 – 12:35</p>	<p align="center">Technologická revolúcia v zdravotníctve: inšpirácie z Dánska TLMOČENÉ sála Ballroom I+II</p> <p>Dánsko vníma samé seba ako “health nation”. Dánsky program budovania super nemocníc spustil výstavbu 16 nových nemocníc v celkovej hodnote 6,6 miliardy eur. Dánsky trh zdravotníckych technológií za posledné roky rýchlo rástol a naďalej rastie o 4 až 6 percent ročne. Trh s medicínskou technikou sa v súčasnosti odhaduje na 10 miliárd eur a podiel na exporte dosahuje približne 20 %. Ako sa vie Slovensko inšpirovať v Škandinávii a čo sú príklady toho, ako fungujú dánske technologické spoločnosti?</p> <p>Moderuje: Marta Jančkárová</p> <p>Virtual Health ECO System: Henrik L. Ibsen, OTH.IO Virtual care Aggregation Dánsky robotický ekologický systém: Dennis Svane Christensen, Odense Robotics</p>	
<p>12:35 - 13:30</p>	<p>OBED</p>	
<p>13:30 – 14:10</p>	<p align="center">ITAPA obeťou kybernetického útoku TLMOČENÉ sála Ballroom I</p> <p>Kybernetická bezpečnosť je často podceňovaná. Všetci chápeme jej význam, ale častokrát sa správame v rozpore s jej základnými princípmi. Aké ľahké je stať sa obeťou kybernetického útoku? Čo robiť v prípade, že sa tak stane? Ustojí ITAPA kybernetický útok a ako sa z toho vedie poučiť účastníci konferencie?</p> <p>Moderuje: Mario Minarovský</p> <p>ITAPA obeťou kybernetického útoku: Mario Minarovský, CREDIBILIS Anatómia kybernetického útoku: Milan Kyselica, Istrosec 1on1 - Prevencia! Prevencia. Prevencia?: Lukáš Hlavička, Istrosec a Mario Minarovský Stručná správa o úrovni kybernetickej bezpečnosti na Slovensku: Ivan Makatura, Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti Bezpečnosť Govnetu: Radoslav Zlacký, NASES</p>	<p align="center">ITAPA OPEN TALK: Digitalizácia zdravotníctva na Slovensku</p> <p align="center">sála Connections</p> <p align="center"><i>Rozhovor s ministrom zdravotníctva o digitalizácii zdravotníctva na Slovensku.</i></p> <p align="center">13:30 - 14:00</p> <p>Moderuje: Michal Kovačič</p> <p>1on1: Michal Palkovič, minister zdravotníctva SR</p> <p align="center">ITAPA OPEN TALK: Zdravotníctvo po voľbách TLMOČENÉ</p> <p>Ako zmenia slovenské zdravotníctvo politické strany v prípade ich úspechu? Aký bude osud reforiem v zdravotníctve? Máme čakať zmeny v zdravotníckej časti plánu obnovy? Ako má vyzeráť slovenské zdravotníctvo z pohľadu tieňových ministrov zdravotníctva.</p> <p align="center">14:00 – 15:00</p>

			<p>Moderuje: Michal Kovačič</p> <p>DISKUSIA Vladimír Baláž, SMER-SD Zuzana Dolinková, Hlas - SD Oskar Dvořák, Progresívne Slovensko Marek Krajčí, OĽANO A PRIATELIA Tomáš Szalay, SASKA</p>
<p>14:10 - 15:10</p>	<p>Posun v digitalizácii štátu <i>TLMOČENÉ</i> sála Ballroom I</p> <p>Ktoré projekty sú aktuálne vo fáze ich dokončenia? Čo všetko sa stihne dokončiť do konca roku 2023 a aké výhody to prinesie pre občana či verejnú správu?</p> <p>14:10 – 14:40</p> <p>Moderuje: Peter Kulich</p> <p>Životné situácie: Daniela Mesková, MIRRI CIP-MOU: Michaela Galia Pallayová, MIRRI</p>	<p>Cybersec a incidenty <i>sála Ballroom II</i></p> <p>Počet incidentov rastie exponenciálne, pribúdajú zraniteľnosti, menia sa útočné techniky a zrýchľuje sa tvorba exploatačných nástrojov aj využitím umelej inteligencie. Je dobre byť na incident pripravený a ak nastane, vedieť ako správne reagovať, aby následky incidentu boli čo najmenšie a nedostupnosť služieb čo najkratšia.</p> <p>14:10 – 15:10</p> <p>Moderuje: Peter Matej</p>	<p>Digitálna stratégia slovenského zdravotníctva <i>sála Connections</i></p> <p>Slovenské zdravotníctvo čelí výraznému digitalizačnému dlhu. Na to, aby sme tento dlh odstránili, potrebujeme jasnú a udržateľnú digitálnu stratégiu, ktorá by definovala nielen potreby a príležitosti, ale aj konkrétne kroky postupnej digitalizácie zdravotníctva.</p> <p>15:00 – 16:00</p> <p>Moderuje: Michal Kovačič</p>
	<p>Projekty digitalizácie <i>sála Ballroom I</i></p> <p>V rámci panelu sa pozrieme vybraným projektom na zúbok. Nebudeme sa len chváliť a potľapkávať po pleciach, ale chceme si konštruktívne pomenovať výzvy, problémy, ktoré ešte sú pred jednotlivými projektmi.</p> <p>14:40 – 15:10</p> <p>Moderuje: Peter Kulich Nové eID a Slovensko v mobile: Peter Handzuš a Vojtech Bálint, DXC Technology</p>	<p>Prediktívna bezpečnosť v zdravotníckych zariadeniach: Tomáš Hlavsa, EVIDEN Aj lesy potrebujú kybernetickú ochranu: Peter Trajlinek, AUTOCONT</p> <p>DISKUSIA Miroslav Chlipala, BCH Advokáti Chlipala Tomáš Masný, CISO v Telco Adrián Ondov, CSIRT.sk Juraj Rumanovský, FORTINET Július Selecký, ESET</p>	<p>PORTÁL MALINA – efektívny nástroj včasného zabezpečenie najvhodnejšej následnej a dlhodobej starostlivosti: Alena Mochnáčová a Matúš Vecel, Portál Malina</p> <p>DISKUSIA Peter Blaškovič, ekonomický expert Martin Jasenčák, Východoslovenský onkologický ústav Peter Lukáč, Národné centrum zdravotníckych informácií Richard Strapko, VŠZP</p>

	<p>ESG certifikace pro firmy - sdílení dat o udržitelnost přehledně, digitálně a globálně: Ondřej Veselovský, CRIF</p> <p>MONSE: Rudolf Klein, Aliter Technologies</p> <p>Legal Tech na Slovensku - ako byť právníkom pripraveným na budúcnosť: Ondrej Matejka, Advokátska kancelária Matejka&Friedmannová</p>		
15:10 - 15:40	Coffee-break		
15:40 - 16:40	<p><i>Doba cloudová - ako využiť cloud naplno?</i> <i>TLMOČENÉ</i> <i>sála Ballroom I</i></p> <p>Na jesennej ITAPE 2022 bol veľký panel k vládne mu cloudu, kde boli prezentované stratégie, budúcnosť, konkrétne projekty. Ubehlo viac ako polroka. Kde sme sa za ten čas dostali? Aké reálne výsledky sa dosiahli? Prečo sa hýbeme tak pomaly?</p> <p>Moderuje: Peter Kulich</p> <p>DISKUSIA Lukáš Elíz, VMWARE Miroslav Kalinovský, Hewlett Packard Enterprise Martin Sulík, NASES Ladislav Kovár, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Mikuláš Strelecký, INTERWAY Jiří Svěrák, Amazon Web Services</p>	<p><i>Dá sa navrhnuť „nehacknutelná“ infraštruktúra?</i> <i>sála Ballroom II</i></p> <p>Aliancia Engineering Research Visioning Alliance publikovala 16.2.2023 štúdiu, v ktorej identifikovala 5 kľúčových oblastí, ktoré si vyžadujú inžinierský výskum, aby sa vízia nehacknuteľnej infraštruktúry mohla naplňovať: 1) rozhranie človek a technológia, 2) meranie a overovanie úrovne bezpečnosti a integrovanie prediktívnych informácií, 3) autonómna bezpečnosť – schopnosť automaticky modifikovať algoritmy obrany, 4) komponentnosť a odolnosť vzájomne prepojených infraštruktúr, 5) architektúra dôveryhodných systémov. Je nehacknuteľná infraštruktúra hypotetický nespĺniteľný sen, alebo je to reálna vízia?</p> <p>Moderuje: Peter Matej</p> <p>DISKUSIA Ondrej Ciz, VMWARE Ivan Makatura, Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti Milan Pikula, Národné Centrum KB SK-CERT Peter Pišteck, Kempelenov Inštitút Inteligentných technológií</p>	<p><i>Level-up: ako pozdvihnúť technologickú úroveň v zdravotníctve</i> <i>sála Connections</i></p> <p>HealthHub predstaví služby, ktoré prispejú k digitalizácii slovenského zdravotníctva. Ako má vyzeráť správny digitálny transformačný plán? Ako vieme využiť umelú inteligenciu v zdravotníctve už dnes? A ako má vyzeráť správne zabezpečený poskytovateľ zdravotnej starostlivosti z pohľadu kybernetickej bezpečnosti?</p> <p><i>v spolupráci s Healthhub.sk</i></p> <p>16:20 - 16:55</p> <p>Moderuje: Samuel Arbe</p> <p>DISKUSIA Martina Antošová, HealthHub Viera Bordoy, AISlovakIA Anton Kuzma, Slovenská technická univerzita Mário Minarovský, CREDIBILIS</p> <p>Podpora digitálnych inovácií cez vzdelávanie <i>sála Connections</i></p> <p>Projekt HealthHub bude poskytovať sadu vzdelávacích služieb, ktoré budú môcť získať aj malé ambulancie, väčší poskytovatelia ale aj</p>

			<p>veľké fakultné nemocnice. Aké vzdelávanie bude zadarmo dostupné vďaka projektu Európskeho centra digitálnych inovácií? <i>v spolupráci s Healthhub.sk</i> 16:55 – 17:15</p> <p>DISKUSIA Allan Böhm, Premedix Academy Peter Musil, Univerzita Komenského v Bratislave Jaroslav Majerník, ÚPJŠ</p>
<p>16:40 - 17:30</p>	<p><i>Ako budujeme digitálny štát?</i> <i>TLMOČENÉ sála Ballroom I</i> <i>v spolupráci so Slovensko.Digital</i> Ďalší volebný cyklus sa blíži ku koncu a je čas bilancovať, pochváliť sa, poučiť sa z chýb a niektorí sa môžu rovno chystať odovzdávať skúsenosti. V tomto paneli sa pozrieme na výzvy minulého obdobia, čo sa podarilo a čo nás čaká v najbližšej dobe do volieb a po voľbách v informatizácii verejnej správy.</p> <p>Moderuje: Ján Suchal, Slovensko.Digital</p> <p>DISKUSIA Vladimír Bednár, Ministerstvo financií SR Ján Bučkuliak, Úrad vlády SR Pavol Frič, ITAS Radovan Matajs, Sociálna poisťovňa <i>potvrdený</i> Ladislav Kovár, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Tomáš Mydliar, DELL Technologies</p>	<p><i>Ako efektívne obstarávať digitalizáciu?</i> <i>sála Ballroom II</i> <i>v spolupráci s ITAS</i> V roku 2022 bolo ukončených viac verejných súťaží ako kedykoľvek predtým. Celkový počet IT firiem, ktoré vyhrali, sa však znížil. To napovedá, že verejné súťaže alebo samotný štát ako zákazník prestávajú byť pre firmy atraktívne. Štát vyhlasuje obstarávania IT kapacit formou dynamických nákupných systémov a zdá sa, že časť orgánov verejnej moci koketuje s myšlienkou obstarávať si takto aj softvérové riešenia. Ďalším fenoménom sú takzvané „kamikadze“ firmy súťažiacie s cenou, ktorá je zlomkom predbežnej hodnoty zákazky. Obstarávateľ aj tuší, že pri takýchto zmluvách ide do rizika navyšovania výslednej hodnoty, ale pri súťažení na cenu – a nie na kvalitu – sú jeho možnosti značne obmedzené. Ako teda zvýšiť záujem o verejné obstarávania? Ako už vo fáze obstarávania eliminovať riziká z predražovania zákaziek? A ako predchádzať dodávkam nefunkčných systémov?</p> <p>Moderuje: Juraj Kadáš</p> <p>Fantómové bolesti pri obstarávaní IT: Ivan Biacovský, advokát</p> <p>DISKUSIA Ivan Biacovský, advokát</p>	<p><i>Ako získavať súkromný kapitál pre inovácie v zdravotníctve?</i> <i>sála Connections</i> <i>v spolupráci s HealthHub.sk</i> Ako vieme podporiť slovenské firmy a start-upy, aby boli schopné generovať inovácie pre zdravotníctvo? Máme na Slovensku viac nápadov a nedostatok kapitálu? Alebo je to presne naopak? Ako vieme podporiť slovenské firmy pôsobiace v zdravotníctve, tak aby mali svetový potenciál? 17:15 – 18:05</p> <p>Moderuje: Michal Kovačič</p> <p>DISKUSIA Miroslav Beblavý, ESPRI Michal Jablonka, Limerock Sandra Karabelli, Perry Talents Michal Matúš, Impact Nation Institute Michal Nešpor, CROWDBERRY</p>

		Branislav Hudec, Inštitút verejného obstarávania Pavel Karel, NASES Michal Rampášek, advokát	
16:40 - 18:00	Čaša vína		
18:00 – 19:00	<p style="text-align: center;">ITAPA OPEN TALK: Aké chceme Slovensko 2030 <i>sála Ballroom I</i></p> <p>Čo musíme urobiť, aby sa naša krajina stala sebavedomým európskym štátom so vzdelanými a zdravými ľuďmi, úspešnými inováciami a modernou infraštruktúrou? ITAPA OPEN TALK je otvorený nielen pre účastníkov konferencie, ale aj pre širšiu verejnosť, stačí sa iba registrovať. V predvolebnej diskusii lídrov politických strán sa budeme pýtať na ich plány pre Slovensko. Prídite si vypočuť ich diskusiu pod moderátorskou taktovkou Zuzany Kovačič Hanzelovej.</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová</p> <p>DISKUSIA Eduard Heger, Demokrati Peter Pellegrini, HLAS <i>pozvaný</i> Veronika Remišová, Za ľudí Richard Sulík, SASKA Michal Šimečka, Progresívne Slovensko</p>		
19:00 – 21:00	Čaša vína		

Modernizácia spoločnosti & Inovácie • 16.6.2023 (piatok)

7:30 – 8:30	Registrácia, kavička
8:30 - 8:50	<p style="text-align: center;">Štvrtý útok pre Slovensko <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p style="text-align: center;">Je mesiac od vymenovania vlády odborníkov, aké priority sa vláde podarilo stanoviť?</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová Príhovor: Ľudovít Ódor, predseda vlády SR</p>

<p>8:50 - 9:10</p>	<p style="text-align: center;">1on1 s ministrom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p style="text-align: center;">Aké sú priority nového šéfa ministerstva investícií? Čo sú ciele ministerstva do vymenovania novej vlády a čo ešte môžu stihnúť?</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová 1on1: Peter Balík, minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR</p>
<p>9:10 - 9:40</p>	<p style="text-align: center;">Inovácie na národnej úrovni <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p style="text-align: center;">Čo má ťahať tému inovácií na národnej úrovni? Ako máme budovať ekonomiku, ktorá je postavená na inováciách? Ako sa financujú inovácie a inovatívne firmy vo Francúzsku a je tento model prenositeľný na Slovensko? Ako v Česku prispela k inovovaniu pandémie COVIDu-19 a ako vojna na Ukrajine?</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová</p> <p>Podpora inovácií zo strany Ministerstva hospodárstva SR: Peter Švec, Ministerstvo hospodárstva SR Efektívna podpora firiem a inovácií vo Francúzsku: Gilles Le Cocguen, Bpifrance, EuroQuity EŠIF ako nástroj systémovej premeny a vývoja: Václav Velčovský, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR</p>
<p>9:40 - 11:00</p>	<p style="text-align: center;">Návod ako inovovať <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p style="text-align: center;">Najziskovejšia akademická firma v Čechách, nový inovačný akcelerátor NATO, ktorý sa rozbieha na Slovensku, aktivity v oblasti vesmírnych inovácií. To všetko sú inšpiratívne príbehy a príležitosti, o ktorých sa dozviete v prezentáciách inšpiratívnych spíkrov, ktorí reprezentujú inovačné huby a ekosystémy. V nasledujúcej diskusii budú odborníci diskutovať na tému "Návod ako inovovať".</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová</p> <p>Úspešný príbeh najprofitujúcejšej akademickej spin-off spoločnosti v ČR: Otomar Sláma, Karlova univerzita v Prahe Inovácie technologického lídra vo svete výskumu a vzdelávania: Nora Haxhidautiova, REDHAT Severoatlantický akcelerátor pre inovácie v obrane – DIANA: Michaela Kollárová, Ministerstvo obrany SR Ako vybudovať vesmírny inovačný ekosystém: Michal Brichta, SARIO</p> <p>DISKUSIA „Návod ako inovovať“ Ján Kyselovič, CVTI Otomar Sláma, Karlova univerzita v Prahe Pavol Šajgalík, SAV</p>

11:00 - 11:30	Coffee-break
11:30 - 12:05	<p style="text-align: center;"><i>Má Slovensko dobrú stratégiu pre inovácie?</i> <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p>Slovensko implementuje reformy aj investície v rámci Plánu obnovy. Plán krajiny je investovať do výskumu a inovácií s cieľom transformovať svoj priemysel, zrýchliť ekonomický rast, namiesto stagnácie začať opäť konvergovať, stať sa príťažlivou destináciou pre vysokokvalifikovaný talent a firmy tvoriace vysokú pridanú hodnotu. Podarí sa novú Stratégiu pre vedu, výskum a inovácie pretaviť do reality a aký vplyv budú mať nadchádzajúce voľby na jej implementáciu? Je táto stratégia dobrou stratégiou pre Slovensko?</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová</p> <p>DISKUSIA Michaela Kršková, Úrad vlády SR Juraj Miškov, SlovakiaTech Vladimír Šucha, Zastúpenie EK v SR</p>
12:05 - 12:15	<p style="text-align: center;"><i>Príbeh Slovensko.sk</i> <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p>Ako sa mení ústredný portál verejnej správy a kedy sa z neho stane moderný portál pre občana a podnikateľa? Realizácia projektu „Zvyšovanie úžitkovej hodnoty digitálnych služieb pre občanov, podnikateľov a inštitúcie verejnej správy“, financovaného z Európskeho fondu regionálneho rozvoja OP Integrovaná infraštruktúra, ako začiatok funkčnej a technologickej revitalizácie Ústredného portálu verejnej správy.</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová 1on1: Pokračovanie príbehu Slovensko.sk: Pavel Karel, NASES</p>
12:15 - 12:30	<p style="text-align: center;"><i>Príležitosti a ohrozenia, ktoré prináša umelá inteligencia</i> <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová 1on1: Mária Bieliková, KInIT</p>
12:30 - 12:40	<p style="text-align: center;"><i>Demokracia v digitálnej transformácii</i> <i>sála Ballroom I+II</i></p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová</p>

	10 princípov pre môj život v demokracii: Martina Le Gall Maláková, Industry Innovation cluster Slovakia		
12:40 - 13:40	OBED		
13:40 – 14:40	<p>Podpora firiem a inovácií <i>TLMOČENÉ</i> sála Ballroom I</p> <p>Existujú efektívne nástroje na podporu firiem? Sú príklady v Európe, ktoré môžu slúžiť ako inšpirácia pre Slovensko? Máme dobre nastavený vnútorný ekosystém a organizáciu podpory firiem zo strany štátu? Ako funguje Bpifrance?</p> <p>PARTNER PANELU JE SLOVAK INVESTMENT HOLDING</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová</p> <p>Tvoríme inovácie vo výrobe: Johannes Hunschofsky, EIT Manufacturing East Atos/EVIDEN Inovačný HUB – Business Technology & Innovation Centers (BTIC): Peter Balco, EVIDEN</p> <p>DISKUSIA Artur Bobovnický, SIEA Jaroslav Bukovina, Úrad vlády SR Peter Dittrich, Slovak Investment Holding Oliver Majdúch, IT advokát</p>	<p>Slovensko otvára cestu k vede sála Ballroom II</p> <p>Otvorená veda je strategickou prioritou Európskej komisie a predstavuje kľúčový komponent pri zvyšovaní viditeľnosti výskumu. Diskusia predstaví spôsoby otvoreného sprístupňovania výsledkov vedy a výskumu a podporu, ktorú dnes majú vedci na Slovensku k dispozícii.</p> <p><i>v spolupráci s CVTI</i></p> <p>Moderuje: Simona Simanová</p> <p>Aktuálne trendy a výzvy v správe dát: Jan Jindra, Karlova univerzita v Prahe</p> <p>DISKUSIA Michal Fedák, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR Jan Jindra, Karlova univerzita v Prahe Ján Kyselovič, CVTI Jozef Masarik, UK v Bratislave Otomar Sláma, CUIP- Charles University Innovations Prague Václav Velčovský, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR</p>	<p>Inovácie na portáli Slovensko.sk sála Connections</p> <p>NASES si uvedomuje obrovský technologický a investičný dlh voči Ústrednému portálu verejnej správy. V rokoch 2021 a 2022 boli naštartované úvodné inovačné iniciatívy, ktoré prinesú nový vzhľad a obsah na portáli, pripravujú sa ďalšie inovácie, financované z POO, zamerané na revitalizáciu aj zvyšku portálu. Nové riešenie prináša zmenu prostredia informačného webu slovensko.sk, zjednodušenie orientácie a navigácie pre občana v spleti elektronických služieb a informácií verejnej správy a nové formulárové riešenie. Predstavíme nový koncept podania a nový prístup k návrhu a integrácie formulárov.</p> <p><i>v spolupráci s NASES</i></p> <p>Moderuje: Matúš Jaco</p> <p>Inovácie SLOVENSKO.SK: Lenka Mitáková, NASES a Andrea Ubrežiová, MIRRI</p> <p>DISKUSIA Peter Harvaník, NASES Pavel Karel, NASES Lenka Mitáková, NASES Martin Sulík, NASES Štefan Szilva, NASES</p>

<p>14:40 - 15:30</p>	<p>Vodíková ekonomika TLMOČENÉ sála Ballroom I</p> <p>Postupné dosahovanie klimatickej neutrality v súlade s Parížskou dohodou, programami Fit for 55a REpower UE predpokladá prechod na využívanie bezemisného alebo nízkoemisného vodíka. Vodík sa, v strednodobom horizonte, stane efektívnym nosičom energie, ktorý sa bude používať v presne definovaných oblastiach. Cieľom bude vytvoriť podmienky na to, aby bolo možné zabezpečiť dostatok vodíka pre priemysel, energetiku a mobilitu. Tento trend je podporovaný štruktúrami EU, ako aj v rámci Slovenskej republiky. Strategickým rozhodnutím bolo vzatie Národnej vodíkovej stratégie na vedomie Vládou Slovenskej republiky v roku 2021, ktorej súčasťou je vypracovanie Akčného plánu pre plnenie cieľov definovaných v stratégii v krátkodobom horizonte do roku 2026. Pri zavádzaní vodíkových technológií je preto v odborných, ako aj politických štruktúrach často diskutovaná otázka ich ekonomickej prosperity v kontexte s podmienkami pre udržateľný rozvoj spoločnosti.</p> <p>Moderuje: Martin Jesný</p> <p>DISKUSIA Tomáš Brestovič, Centrum výskumu vodíkových technológií v Košiciach Robert Jambrich, Slovenské elektrárne Juraj Sinay, poradca ministra hospodárstva pre vodíkové technológie Ján Weiterschütz, Národná vodíková asociácia SR</p>	<p>Úspešné ženy v slovenských startupoch sála Ballroom II</p> <p>Čo by sme mali spraviť, ak by sme chceli zo Slovenska vytvoriť krajinu, kde môžu inšpiratívny podnikatelia jednoducho podnikáť, vytvárať startupy a získavať kapitál? Vedia start-upy prispieť k zásadnej transformácii slovenskej ekonomiky? Máme na Slovensku dostatok podnikateľských nápadov aj dostatok kapitálu? Ako vieme podporiť slovenskú startupovú komunitu a aká je rola štátu? O tomto a mnohom inom, budeme hovoriť s úspešnými ženami slovenskej startupovej scény.</p> <p>Moderuje: Zuzana Kovačič Hanzelová</p> <p>DISKUSIA Andrea Basilová, Sensoneo Eva Kováčová, Glycanostics Michaela Šišková, DNA ERA</p>
<p>15:30 - 15:40</p>	<p>Prestávka</p>	
<p>15:40 – 16:40</p>	<p>ITAPA OPEN TALK: 30 rokov Slovenska sála Ballroom I</p> <p>Kam sme sa ako krajina a spoločnosť posunuli za posledných 30 rokov a ktorým smerom sa máme vydať? ITAPA OPEN TALK zhodnotí vývoj Slovenska za posledných 30 rokov jeho samostatnej existencie. Kam sme sa ako krajina od 1993 posunuli geopoliticky a ekonomicky? Akým spôsobom sa vyvíja naša spoločnosť a čo pre nás znamená európska a transatlantická integrácia? Aké poučenia nám prinieslo 30 rokov samostatnej existencie a aké poučenia si z nej máme a musíme zobrať?</p> <p>Moderuje: Michal Havran</p> <p>DISKUSIA Ingrid Brocková, diplomatka Elena Kohútiková, ekonómka a finančníčka</p>	

	Vladimír Šucha, vedec a vysokoškolský pedagóg Michal Vašečka, sociológ
16:40 – 18:00	Čaša vína

Zmena programu vyhradená.